



*Уважаемые организаторы, участники и гости
Международной научно-общественной
конференции «80 лет Пакту Вериха»!*

Позвольте приветствовать вас и пожелать плодотворной работы!

В современном мире идея Пакта Вериха, как никогда, приобретает особую значимость и актуальность. Благодаря наследию Н.К. Вериха и его единомышленников мировое сообщество имеет возможность объединить усилия всех неравнодушных людей для сохранения, защиты и приумножения памятников культуры и культурных учреждений.

Убежден, что вопросы, которые предстоит обсудить на Конференции, имеют исключительно важное значение для современного развития и будущего России и мира.

Уверен, что интересные дискуссии и конструктивный обмен мнениями в рамках данной Конференции будут способствовать сохранению, поддержанию и приумножению мировых ценностей культуры, а также сохранению места России в ряду ведущих стран мира с высоким уровнем культуры и науки!

Искренне желаю всем участникам интересных дискуссий, конкретных предложений, новых встреч и деловых контактов, успехов, достижений, счастья и благополучия!

Председатель президиума ПНЦ УрО РАН,
академик

В. П. Матвеевко